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3. feladat: Kislábnyom tudáspróba 
 
Kérjük, jelölje meg a helyes választ!  
Minden esetben csak 1 jó megoldás lehetséges! 
(Amennyiben többet jelöl be, akkor mindegyik választ helytelennek veszünk, akkor 
is, ha köztük van a jó válasz!) 
 

1. Mi a karbon-lábnyom? 
A. A karbon-lábnyom azt méri, hogy életmódunk fenntartásához mennyi szenet 

használunk. 
B. A karbon-lábnyom azt méri, hogy életmódunk fenntartásához mennyi fosszilis 

energiát használunk. 
C. A karbon-lábnyom azt méri, hogy életmódunk fenntartásához használt fosszilis 

energia következtében mennyi szén-dioxidot bocsátunk a légkörbe. 

2. Melyik nem üvegházhatású gáz az alábbiak közül? 
A. Szén-dioxid (CO2) 
B. Nitrogén (N2) 
C. Vízgőz (H2O) 
D. Metán (CH4) 

3. Egy átlagos magyar háztartásban mire megy el a legtöbb energia? 
A. Fűtésre 
B. Melegvíz-előállításra 
C. Világításra 
D. A mosogatógép üzemeltetésére  

4. Melyik a legkörnyezetbarátabb közlekedési mód? 
A. Autó 
B. Repülő  
C. Vonat 
D. Busz 
 

5. Melyik tevékenység nem környezet- és klímabarát? 
A. Ha hetente egyszer nem eszünk húst  
B. Ha kerékpározunk vagy gyalogolunk autózás helyett 
C. Ha otthon elégetjük a vegyesen gyűjtött szemetet 
D. Ha helyi termelőktől vásárolunk 
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6. Melyik hulladéktípust lehet komposztálni? 
A. Fémhulladékot 
B. Gyógyszereket 
C. Szerves hulladékot 
D. Műanyag hulladékot 

7. Melyik a növények locsolásának legkörnyezetbarátabb módja? 
A. Összegyűjtött esővízzel  
B. Fúrt kútból 
C. Utcai, publikus kútból 
D. Vezetékes vízzel 

8. Mi az az ablakfarm (window-farm)? 
A. Ablaküveg-feldolgozó telep 
B. Az ablakra függőlegesen, egymás alá felfüggesztett, tápoldatban növekvő 

növényekből álló „kert” 
C. Újrahasznosított ablaküvegből készült cserepekbe ültetett növényekből álló 

„kert” 
D. Olyan istállók, amelyeknek sok ablaka van 

9. Melyik nem létező termék az alábbiak közül? 
A. Víztakarékos zuhanyfej 
B. Napelemes komposztálóláda 
C. Dinamós rádió 
D. Újrahasznosított papírból készült toll 

 
10. Melyik az alábbi tulajdonságokkal rendelkező mosógépek közül a 

legkörnyezetbarátabb választás egy magyar család számára? 
A. új, A++ energiaosztályú 
B. új, A+ energiaosztályú, Magyarországon gyártott 
C. használt (1 éves, magyar család árulja), A+ energiaosztályú, EU öko-címkés  

 
 
A feladat beküldése: 
www.karbonkalkulator.hu honlapon keresztül  
VAGY  
emailben csatolmányként az info@greendependent.org címre 
 
Határidő: 2011. január 31. 
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Fontos tudnivaló!  
A helyes válasz minden kérdésre megtalálható a projekt kiadványaiban:  
1. A Kislábnyom hírlevél különböző számai:  

http://www.kislabnyom.hu/letoelthet-anyagok/43-hirlevel.html  
2. Klímabarát háztartások – Útmutató családoknak:  

http://www.kislabnyom.hu/klimabarat-otthonok.html  


